



Obecní zastupitelstvo informuje

Poplatky za svoz komunálního odpadu

Oproti minulému roku byly letošní poplatky za odvoz komunálního odpadu navýšeny a to především z důvodů navýšení ceny skládkovného i nafty a to na částku 542,-Kč za osobu trvale žijící v Hlavenci, z této částky přispívá obec 142,-Kč na osobu.

Domácnosti tedy zaplatí roční poplatek 400,- Kč za osobu. Rekreační objekty pak 542 Kč za objekt.

Poplatky za psy

30,- Kč jeden pes v domácnosti

50,- Kč každý další pes v domácnosti

Poplatky je možné uhradit v úředních hodinách obecního úřadu tj. každé pondělí od 18⁰⁰ do 19⁰⁰ hod nebo ve středu od 8⁰⁰ do 14⁰⁰ hod. a to nejpozději do 28.2.2007. Zde je také možné zažádat o novou popelnici.

Změny působnosti některých úřadů související se změnou okresu

* Úřad práce, středisko státní sociální podpory (přídavky na děti, porodné...) dříve Benátky nad Jizerou nyní **Brandýs nad Labem, na poliklinice**

* Úřad práce – podpora v nezaměstnanosti – **Praha 1, nám. Republiky**

* Okresní správa sociálního zabezpečení - **Praha 1, Biskupská ul.**

* Policie ČR – zbraně a střelivo – **Praha – Karlín, Křížíkova ul.**

Úřady , které stále zůstávají v Mladé Boleslavi :

Pozemkový úřad

Okresní soud

Celní úřad

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových

Policie ČR – včetně cizinecké policie

VÝMĚNA OBČANSKÝCH PRŮKAZŮ

V sobotu 10. února od 10⁰⁰ hod bude na obecním úřadě pracovnice MÚ Brandýs nad Labem, u které bude možno vyplnit žádost o nový občanský průkaz. K žádosti prosím přineste jednu fotografii a starý občanský průkaz. Pokud nemáte fotografii, můžete se nechat za 120 Kč vyfotografovat v ten samý den 10. února na obecním úřadě od 10⁰⁰ do 14⁰⁰ hod.

Hlavenečtí hasiči Petr Raban, Josef Blahna, Miroslav Kerpl, Aleš Horčík a Pavel Svačina dokázali, že i Hlavencec má nejen poctivé účastníky hasičských soutěží ale i hasiče-muže činu, když po čtvrtetní vichřici 18.1., která se prohnala i přes naši obec, pomáhali občanům s opravami střech.

HOVNOCUC alias fekální vůz

Vážení občané, zhruba před třemi týdny byl do vašich schránek doručen dotazník, týkající se, pro mnoho z nás, ožehavé problematiky a to kam nadále s tím, co zbude po očištění našeho těla ať zevnitř nebo zvenčí. Kam s fekáliemi alias Obec Hlavencec by ráda zajistila pravidelný odvoz a správnou likvidaci fekálií a to za cenu příznivou pro každou domácnost. Ovšem, aby mohlo dojít k co nejvýhodnějším podmínkám pro občana je třeba spočítat, kolikrát v týdnu by jezdil do obce fekální vůz, kolik kubíků fekálií by odvozl atd. Alespoň zhruba. Ale s 21% účastí spoluobčanů to bohužel nejde. Z 95 rozdaných dotazníků se jich vrátilo pouze 23.

A tak vás tímto žádáme, abyste co nejdříve vyplněný dotazník odevzdali na obecní úřad nebo, pokud ho nemůžete přinést osobně, potřebné informace sdělili na tel. číslo 603242804, A.Štěpařová. Každá domácnost má samozřejmě možnost zlikvidovat si odpad sama, ale v souladu s patřičnými zákony (hnojení souseďových hřbítků, či jahod k nim rozhodně nepatří...) a v případě nutnosti musí též doložit, jak s tímto odpadem naložila.

HASIČSKÝ BÁL

Sobota 27. ledna
od 20⁰⁰ hod

Sbor dobrovolných hasičů v Hlavenci vás srdečně zve na hasičský bál. Hraje skupina IMPULS. Bohatá tombola.